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「Web マニュアル編」のご案内

https://manual3.jvckenwood.com/
accessory/headphones/contents/
sp-ws10bt/jp/

詳しい操作や外部入力の
使い方などについては

「Web マニュアル編」を
ご覧ください。

© 2025

取扱説明書
スタートアップガイド編

ポータブルワイヤレススピーカー
型
名 SP-WS10BT

各部の名称

充電する

サウンド
モードを
切り替える

テレビに
接続する

テレビの
音を聴く

※本機は天然素材を使用しているため、
外観が 1 台ずつ異なります。

故障や異常発熱の原因となりますので、必ず付属
の専用 AC アダプターを使用してください。また、
専用 USB ケーブルの先端や電源入力端子部にゴ
ミや水分が付着したまま接続しないでください。
充電するときは、必ず付属の専用USBケーブルを
使用してください。

・

・

スピーカーを充電します。

残量インジケーター

上面

側面

B5A-4868-00

専用 AC アダプターと専用 USB
ケーブルを接続してください。

・

充電時間は
約 4 時間です

（電源オフ時）。

送信機

受信機（スピーカー）

上面

①残量インジケーター
充電池の残量を点灯/点滅で示します。

②外部入力インジケーター
外部入力端子にケーブルを接続すると点灯します。

③テレビインジケーター
送信機との接続状態を点灯/消灯して示します。

④BLUETOOTHインジケーター
スマートフォンなどのペアリングの状態を点灯/点滅して示します。

⑤サウンドモードインジケーター
サウンドモードの状態を点灯/消灯して示します。

⑥ハンドル
スピーカーを持ち運ぶときに使用します。

⑦電源ボタン
スピーカーの電源のオン/オフを切り替えます。

⑧テレビボタン
テレビの音を聴くときに使用します。

⑨BLUETOOTHボタン
スマートフォンなどと接続します。

⑩　　ボタン
短く1回押すと、スマートフォンなどの音楽を再生/一時停止します。

⑪はっきり/モードボタン 
短く1回押すと、4種類のサウンドモード（標準/はっきり/音楽/映画）
を切り替えます。

⑫音量つまみ
音量を調整します。右に回すと音量が上がり、左に回すと音量が
下がります。

⑬ヘッドホン端子
ヘッドホン（市販品）を接続します。

⑭外部入力端子
外部機器（市販品）を接続します。

⑮電源入力端子
専用USBケーブル（付属品）を接続します。

⑯テレビインジケーター
受信機（スピーカー）との接続状態を点灯/点滅して示します。

⑰音声入力端子
テレビのヘッドホン端子やライン出力端子に接続します。

⑱光デジタル入力端子
テレビの光デジタル出力端子に接続します。

⑲電源入力端子
専用USBケーブル（付属品）を接続します。

※1 … 詳細は「Webマニュアル編」をご覧ください（通常は使用
しないでください）。

専用 AC アダプター 2 個・

付属品

電源を切る

専用USBケーブル

専用AC
アダプター

テレビの電源を入れます。1 2 スピーカーの電源ボタンを短く 1 回押します。
スピーカーの電源が入ります。・
テレビインジケーターが点灯します。・

スピーカーの音量つまみを回して、音量を調節します。3

送信機をテレビのヘッドホン出力に接続した場合、音量つまみを
最大にしても音が小さいときは、テレビの音量を上げてください。

・

音がひずむ場合は、音量を下げてください。・

はっきり / モードボタンを短く 1 回押します。
サウンドモードを切り替える

短く 1 回押すたびに、次のように切り替わります。

標準 はっきり 音楽 映画

スピーカーの電源ボタンを短く 1 回押します。
スピーカーの電源を切る

お使いのテレビによっては、テレビのスピーカーから音が出なくなります。・

テレビのヘッドホン端子につないだ状態で、テレビのスピーカーからも音を出したいときはテレビのヘッドホン端子につないだ状態で、テレビのスピーカーからも音を出したいときは
お使いのテレビの設定を変更することにより、ヘッドホン端子に接続してもテレビのスピーカーから音を出せる場合が
あります。お使いのテレビの取扱説明書をご覧ください。

専用USBケーブル
専用AC
アダプター

テレビの光デジタル
出力端子に接続する

送信機の光デジタル
入力端子に接続する

送信機の電源入力
端子に接続する

テレビのヘッドホン
出力端子または
ライン出力端子に
接続する

送信機の音声入力
端子に接続する

専用USBケーブル
専用AC
アダプター

送信機の電源入力
端子に接続する

送信機をテレビに接続してから、送信機に給電してください。
送信機に専用 USB ケーブルを接続してください。・

テレビに光デジタル出力端子がある場合

テレビに光デジタル出力端子がない場合

残量インジケーターが白く点滅また
は点灯し、充電が始まります。充電が
完了すると、残量インジケーターが
すべて消灯します（電源オフ時）。

・

充電が完了したら、専用 USB
ケーブルを抜いてください。

・

背面

②スピーカーに専用USB
ケーブルを接続する

①専用ACアダプターに
専用USBケーブルを
接続する

③専用ACアダプターを
コンセントに接続する

お使いのテレビに光デジタル出力端子がない場合は、ヘッドホン出力端子またはライン出力端子に接続してください。・

スピーカーの外部入力端子にケーブルを接続している場合は、外してください。・

「標準」のときは、サウンドモードのインジ
ケーターがすべて消灯します。

・

ON

テレビの光デジタル出力端子の設定が PCM になっていることを確認してください。・

デジタル入力端子と音声入力端子の両方に接続すると、正しく動作しないことがあります。どちらか一方のみ接続してください。・

専用 USB ケーブル 2 本・

音声ケーブル 1 本・

光デジタルケーブル 1 本・

光デジタルケーブル

音声ケーブル

光デジタルケーブル先端のキャップを外して、接続してください。・

https://manual3.jvckenwood.com/accessory/headphones/contents/sp-ws10bt/jp/
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BLUETOOTH
で音を聴く

操作する

主な仕様

スピーカーの電源ボタンを短く 1 回押します。1

Bluetooth

Device

 Victor SP-WS10BT

　　ボタンを短く 1 回押します。
音楽を再生 / 一時停止する

故障かなと思ったら

症状 対処
電源を入れても音
が聞こえない

音がひずむ

音が途切れる、ノ
イズ（雑音）が出る

音が大きすぎる

テ レ ビ の ス ピ ー
カーから音が聞こ
えない

ヘッドホンから音
が聞こえない

送信機に専用 AC アダプターを正しく接続してください。
送信機とテレビを正しく接続してください。
テレビの電源を入れてください。
テレビの音量を上げてください。
オートパワーオフ機能によって、自動で電源が切れている場合があります。
スピーカーの電源を入れ直してください。
スピーカーの音量を上げてください。
送信機とスピーカーを近づけてください。
スピーカーの外部入力端子にケーブルが接続されていないことを確認してくだ
さい。外部機器（市販品）が接続されていると、テレビの音は聞こえません。
テレビインジケーターが点灯していないときは、テレビボタンを押してテレビ
の音を聴くモードに切り替えてください。
送信機の AC アダプターを抜き差ししてください。
スピーカーを充電してください。
テレビの音量を調節してください。
スピーカーの音量を下げてください。
スピーカーを充電してください。
送信機とテレビが正しく接続されているか確認してください。
送信機とスピーカーの周辺にある、2.4GHz の周波数を使用する機器（電子レンジ、
無線 LAN、コードレス電話など）をスピーカーから離してください。
テレビの音量を下げてください。
スピーカーの音量を下げてください。
お使いのテレビの設定を変更することにより、テレビとスピーカーの両方から
音を出せる場合があります。お使いのテレビの取扱説明書をご覧ください。
お使いのテレビにライン出力端子がある場合は、市販の変換コードを使って、送
信機をテレビのライン出力端子に接続してください。
ヘッドホンをスピーカーのヘッドホン端子にしっかりと接続してください。

・
・
・
・
・

・
・
・

・

・
・
・
・
・
・
・

・
・
・

・

・

その他の情報

各種サポート情報については、当社のホームページをご参照ください。
https://www.victor.jp/support/

楽しい音楽も時と場所によっては気になるものです。隣近所への配慮を十分いたしま
しょう。特に静かな夜間には小さな音でも通りやすいものです。夜間のご使用時には
特に気を配りましょう。
窓を閉めたりするのも一つの方法です。お互いに気を配り、快い生活環境を守りま
しょう。

音のエチケット

この製品の機種銘板は本体の底面にあります。

テレビの音を聴くとき

BLUETOOTH の音を聴くとき
症状 対処

接続できない

電源を入れても音
が聞こえない

音が途切れる、
ノイズ（雑音）が出る
スマートフォンなど
をスピーカーに接続
後、すぐに動作しない
音がひずむ

正しく動作しない

一度、スピーカーの電源を切って充電してから、再度電源を入れて接続してください。
BLUETOOTH インジケーターが点灯していない場合は、BLUETOOTH ボタンを
押して BLUETOOTH で音を聴くモードに切り替えてください。
スピーカーとスマートフォンなどを 1m 以内に近づけて、再度接続してください。
スマートフォンなどを操作して接続してください。
スマートフォンなどの BLUETOOTH 設定を「ON」にしてください。
スマートフォンなどの接続情報を削除し、再度接続してください。
スマートフォンなどの BLUETOOTH 設定を一度「OFF」にし、再度「ON」にしてか
ら操作してください。
スマートフォンなどの電源を切り、再度電源を入れてから操作してください。
他のスマートフォンなどに接続していないか確認してください。接続したい機器
以外の BLUETOOTH 設定を「OFF」にしてください。
別の場所で接続をお試しください。
外部入力端子にケーブルが接続されていないことを確認してください。外部機器

（市販品）が接続されていると、スマートフォンなどの音は聞こえません。
スピーカーやスマートフォンなどの音量を上げてください。
起動するアプリをできるだけ少なくしてください。
スピーカーを充電してください。
スマートフォンなどによっては、スピーカーと接続してインジケーターが点灯
しても、接続動作の時間差により、すぐに動作しない場合があります。数秒待っ
てから、再生などの操作をしてください。
スマートフォンなどの音量をひずまない程度に調節してから、スピーカーの音
量を調節してください。
スピーカーを充電してください。
スピーカーを充電したあと、電源を再度入れ直してください。

・
・

・
・
・
・
・

・
・

・
・

・
・
・
・

・

・
・

スピーカーの仕様および外観は改善のため、予告なく変更することがあります。・

通信方式
電源
入力端子
外形寸法
質量

2.4GHz 帯デジタルワイヤレス
DC5V（専用 AC アダプター使用）
音声入力、光デジタル入力
幅 72mm × 高さ 20mm × 奥行 53mm（突起部含まず）
約 50g

送信機： TX-SPWS10BT

通信方式

デジタルワイヤレス最大通信距離
BLUETOOTH 最大通信距離
電源
連続再生時間
入出力端子
外形寸法
質量

2.4GHz 帯デジタルワイヤレス
BLUETOOTH 標準規格 Version 5.4、Power Class 1
約 10m ※1
約 10m ※1
DC7.4V / 内蔵リチウムイオン充電池
約 15 時間 ※2
外部音声入力、ヘッドホン出力
幅 210mm × 高さ 85mm × 奥行 92mm（突起部含まず）
約 1052g

受信機（スピ－カー）： RX-SPWS10BT

※1：通信距離は目安です。周囲の環境により音が途切れたり、通信距離が短くなる場合があります。
※2：使用条件により変わります。

主な仕様については更新する場合がありますので、「Web マニュアル編」もご覧ください。

あらかじめスピーカーを充電しておいてください。詳細は、前ページ 「充電する」をご参照ください。

お困りの場合は、当社ホームページ
https://www.jvc.com/jp/
のサポート情報から最新の Q&A 情報をご覧いただくことで解決できます。
カスタマーサポートセンターにご相談になる前に、ホームページや下記の
項目をチェックしてください。
ホームページの内容は予告なく変更になることがあります。

　　ボタンを短く 2 回押します。
次の曲に進む

　　ボタンを短く 3 回押します。
前の曲に戻る

音量つまみを回して、音量を調節
します。

音量を調節する

スピーカーの電源が入ります。・
BLUETOOTH ボタンを短く 1 回押します。2

BLUETOOTH インジケーターが速く点滅します。・

スマートフォンなどからスピーカーを選びます。3
スマートフォンなどの BLUETOOTH 機能を ON にして、

「Victor SP-WS10BT」を選んでください。
・ 接続が完了すると、BLUETOOTH インジケーターが

点灯します。

電源を切る

スピーカーの外部入力端子にケーブルを接続している場合は、外してください。・

速く点滅しない場合は、BLUETOOTH ボタン
を 1 秒間押し続けてください。

・

スピーカーの電源ボタンを短く 1 回押します。
スピーカーの電源を切る

BLUETOOTH を使用して電源を切った後にスピーカーの電源を入れると、
スピーカーはテレビ（送信機）と接続するモードで起動します。

・

2 回 3 回

共通
症状 対処

充電できない

十分に充電しても使
用できる時間が短い
自動で電源が切れ
てしまった
電源が入らない
使用中に音が小さ
くなった

専用 AC アダプターの接続を確認してください。
専用 USB ケーブルを奥までしっかり挿入してください。
充電温度範囲内（5 ℃～ 35 ℃）で充電してください。
内蔵充電池の交換時期です。お買い上げの販売店にご相談ください。

オートパワーオフ機能が働いています。詳細は「Web マニュアル編」をご参照く
ださい。電源を入れ直してください。
スピーカーを充電してください。
使用により電圧が下がり、パワーセーブモードが働いています。詳細は「Web マ
ニュアル編」をご参照ください。スピーカーを充電してください。

・
・
・
・

・

・
・

充電式電池の処分（廃棄）について
スピーカーはリサイクル可能な充電池を内蔵しています。
スピーカーを処分（廃棄）する場合は、お住まいの自治体の廃棄処分方法に
従ってください。

※充電池の取り外しは、お客様自身では行わないでください。

はっきり / モードボタンを短く 1 回押します。
サウンドモードを切り替える

短く 1 回押すたびに、次のように切り替わります。

標準 はっきり 音楽 映画

標準のときは、サウンドモードのインジケー
ターがすべて消灯します。

・

約 10 分以内にスマートフォンなどに接続され
ない場合は、本機の電源が自動的に切れます。

・

https://www.victor.jp/support/
https://www.jvc.com/jp/
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